

## Протокол № 1

засідання обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат

“ 19 ” січня 2023 року

м. Івано - Франківськ

**Головуюча на засіданні:** Сірко Людмила Іванівна – заступник голови Івано-Франківської облдержадміністрації, перший заступник голови комісії.

**Присутні** (в режимі скайп-наради): 11 членів обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат (список додається).

### Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах, в установах і організаціях області.
2. Про погашення заборгованості зі сплати страхових внесків та з відшкодування пільгових пенсій до Пенсійного фонду України.

**1. Слухали:** Про стан погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах, в установах і організаціях області

**Доповідала:** Павлишин Надія Іванівна – заступник директора департаменту соціальної політики облдержадміністрації – начальник управління праці повідомила, що в області постійно проводиться моніторинг своєчасності і повноти виплати заробітної плати працівникам, зайнятих у різних видах економічної діяльності. Так, за оперативними даними станом на 01.01.2023 загальна сума заборгованості із заробітної плати склала 56,9 млн. гривень. З метою погашення заборгованості із заробітної плати у 2022 році проведено 5 засідань обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат та 9 засідань міських і районних комісій, на яких заслухано звіти керівників підприємств-боржників. В результаті вжитих заходів упродовж 2022 року виплачено 16,6 млн. грн. заборгованої заробітної плати. Повністю погашено заборгованість із заробітної плати на КНП “Івано-Франківський спеціальний заклад надання психіатричної допомоги”, КНП “Івано-Франківська обласна клінічна інфекційна лікарня”, КНП “Тисменицька міська лікарня”, КНП “Калуська міська лікарня”, КНП “Войнилівський центр первинної медико-санітарної допомоги”, КНП “Снятинська багатопрофільна лікарня”.

Питання погашення заборгованості із заробітної плати перебуває на особливому контролі Уряду. Саме тому одним з основних завдань на сьогодні є недопущення виникнення та забезпечення поступового погашення наявної заборгованості на усіх підприємствах, установах, організаціях області.

**Вирішили:****1.1. Головам райдержадміністрацій:**

- забезпечити здійснення спеціального моніторингу погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах, в установах і організаціях, які належать до сфери їх управління або розміщуються на відповідній території;

**Термін виконання: щоп'ятниці  
до 14:00 год. впродовж 2023 року**

- забезпечити роботу тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, утворених ними;

**Термін виконання: щомісячно до  
5 числа місяця, наступного за звітним**

- забезпечити подання підприємствами, установами і організаціями в електронному вигляді інформації про заборгованість із заробітної плати підприємств, установ і організацій через персональний кабінет користувача на порталі електронних сервісів Міністерства економіки, а також здійснювати контроль за своєчасністю та вірогідністю її подання;

**Термін виконання: щомісячно до  
5 числа місяця, наступного за звітним**

**1.2.** Посилити взаємодію з територіальними громадами та звернути увагу міських, сільських, селищних голів на необхідність формування оптимальної структури бюджетних видатків, створення ефективного управлінського апарату, здійснення постійного аналізу витрачання бюджетних коштів і запобігати випадкам їх нераціонального витрачання.

**Термін виконання: впродовж 2023 року**

**2. Слухали:** Про погашення заборгованості зі сплати страхових внесків та з відшкодування пільгових пенсій до Пенсійного фонду України.

**Доповідав:** Семанишин Валерій Степанович – заступник начальника Головного управління Пенсійного фонду України в області, який повідомив, що загальна сума заборгованості за платежами до Пенсійного фонду України платників Івано-Франківської області станом на 01.01.2023 склала 365,5 млн. грн. В загальній сумі заборгованості борги підприємств - банкрутів та платників з безнадійним боргом складають 39,9 млн грн (10,9 %). Економічно – активний борг станом на 01.01.2023 склав 325,6 млн. грн. і до початку року зріс на 30,5 млн. грн. або на 10,4 %. За 2022 рік платниками області погашено заборгованості до бюджету Пенсійного фонду України 19,1 млн. грн. Також станом на 01.01.2023 комунальні установи області боргують 875,7 тис. грн., з них шість комунальних медичних установ - 797,5 тис. гривень.

**Вирішили:**

**2.** Департаменту охорони здоров'я Івано-Франківської обласної державної адміністрації (І. Дмитренко) вжити заходів для погашення медичними установами наявної заборгованості з відшкодування фактичних

витрат на виплату та доставку пільгових пенсій та недопущення боргів за цим платежем надалі.

**Термін виконання: до 01 квітня 2023 року**

3. Виконавцям доручень у терміни, визначені цим протоколом, подати інформацію про виконання завдань управлінню праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання зазначених доручень покласти на головного відповідального виконавця – управління праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації (Н. Павлишин).

За всі пункти рішення члени комісії голосували одноголосно.

**Заступник голови облдержадміністрації,  
перший заступник голови комісії**



**Людмила СІРКО**

Протокол вела:

головний спеціаліст відділу з питань  
оплати праці та соціально-трудових відносин  
управління праці департаменту соціальної  
політики облдержадміністрації

**Леся ПОРИТКО**